
                                                             
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  ΙΠΠΑΣΙΑΣ 
                                                                 

Μαρκόπουλο, 20/02/2017 

 

Προς 

τα Σωματεία – μέλη της Ε.Ο.Ι. 

 

Η Ελληνική Ομοσπονδία Ιππασίας προκηρύσσει Έκτακτη Ημερίδα για την Άδεια Ικανότητας Αθλητού Ιππικής 

Αντοχής για το έτος 2017 στον Αθλητικό Όμιλο Κρήτης «ΙΠΠΟΣΧΕΣΗ», την Κυριακή 5 Μαρτίου 2017 και ώρα 10:00. 

 

Ονομαστικές Δηλώσεις 

Οι ονομαστικές δηλώσεις συμμετοχής για την Α.Ι.Α. αποστέλλονται στο  συνοδευτικό Δελτίων Αθλητικής Ιδιότητας 

από τα Σωματεία-μέλη της Ε.Ο.Ι. και πρέπει να υποβληθούν ηλεκτρονικά έως την Παρασκευή 24 Φεβρουαρίου 

2017στο kmourkoussi@hef.gr ή στο fax της Ε.Ο.Ι. 2299049617. 

 

Υποβολή δικαιολογητικών και παράβολο Α.Ι.Α. 

Τα δικαιολογητικά των υποψηφίων αθλητών, που πρέπει να υποβληθούν πρωτότυπα και συμπληρωμένα στην 

Ε.Ο.Ι. έως τη Δευτέρα 27 Φεβρουαρίου 2017 , είναι τα εξής : 

 συνοδευτικό Δελτίων Αθλητικής Ιδιότητας, με τα ονοματεπώνυμα όλων των εξεταζόμενων, υπογεγραμμένο 

από τον Πρόεδρο και τον Γενικό Γραμματέα του Ομίλου 

 έντυπο προαθλητικού ελέγχου (για όλους τους νέους υποψήφιους καθώς και για τους ήδη εγγεγραμμένους 

στο μητρώο αθλητών της Ε.Ο.Ι., εφ’ όσον έχει περάσει ένας χρόνος από την εγγραφή τους) 

 έντυπο «Στοιχεία εγγραφής Αθλητού για την έκδοση Δελτίου Αθλητικής Ιδιότητας», 1 ψηφιακή 

φωτογραφία (στο email kmourkoussi@hef.gr), φωτοτυπία ταυτότητας ή διαβατηρίου ή πιστοποιητικό 

γεννήσεως(για όσους εκ των υποψηφίων δεν είναι εγγεγραμμένοι στο μητρώο αθλητών της Ε.Ο.Ι.). 

 τo παράβολο Α.Ι.Α., που ορίζεται στα 100€ και καταβάλλεται ηλεκτρονικά (Ελληνική Ομοσπονδία Ιππασίας, 

ALPHA BANK, IBAN: GR19 0140 2690 2690 0200 2000 438) έως την ημέρα υποβολής των απαραίτητων 

δικαιολογητικών. 

Απαραίτητη προϋπόθεση για τη διεξαγωγή της Έκτακτης Α.Ι.Α. είναι η ύπαρξη τουλάχιστον 10 υποψήφιων 

αθλητών και η έγκαιρη υποβολή των παραπάνω δικαιολογητικών τους .   

 

Συντελεστές Α.Ι.Α. 

Εκπρόσωπος Ε.Ο.Ι. : Η. Μπάσδρας  

Εξεταστές 

Θεωρητικά: Γ. Σχοινάς (Κριτής) 

Πρακτικά Επίπεδης & Διαδρομής Ιππικής Αντοχής: Γ. Σχοινάς (Κριτής), Κ. Τριανταφύλλου (Κτηνίατρος), Ε. 

Κουτσάφτη (Προπονήτρια) 

 

Από τη Γραμματεία της Ε.O.Ι. 
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* Απαιτείται η συμπλήρωση όλων των πεδίων.
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